
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

ВИТЯГ 

з протоколу засідання кафедри  

Управління та адміністрування 

 

15   березня   2023 року                  №     13                                      м. Мелітополь 
                            (дата) 

 

Голова:  доц. Захарова Н.Ю. 

Секретар:  лаб. Лисенко К.Ю. 

Присутні:  проф. Чижова В.І., доц. Павленко О.М., доц. Намлієва 

Н.В., ст.викл. Щебликіна З.В., ст.викл. Осипенко С.О., ас. Скляров 

Р.В., заступниця голови Мелітопольської районної державної 

адміністрації Запорізької області Когут І.А., директор 

Запорізького представництва ТОВ «Компанія АгроНова» 

Осипенко О.М., директор ТОВ «Брайтмедіа Компані» Сухацький 

К.Є., співзасновниця мережі інтернет магазинів оптово-роздрібної 

торгівлі побутовими товарами та декору Лагода Є.Ю., менеджер 

по роботі з регіональними клієнтами ТОВ «Нова пошта» Бесараб 

І.В., здобувачка групи 421- і  Підгаєцька Т.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

   

 1. Вступне слово першого проректора МДПУ імені Богдана 

Хмельницького к.т.н., доцента Павленка Олександра Михайловича. 

2. Презентація проєкту ОП «Менеджмент підприємств та організацій» 

для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 073 

«Менеджмент» та навчального плану (зав. кафедри к.е.н., доцент Захарова 

Н.Ю.) 

3. Виступи учасників круглого столу, обговорення освітньої програми, 

компетенцій, навичок, знать та вмінь, які одержать студенти даного напряму. 

4. Прийняття рішень щодо ОП «Менеджмент підприємств та 

організацій» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр». 

 

ВИСТУПИЛИ: Павленко О.М., Захарова Н.Ю., Когут І.А., Лагода Є.Ю., 

Сухацький К.Є., Бесараб І.В. 



Павленко О. М. підкреслив необхідність оновлення освітніх програм з 

урахуванням думки провідних фахівців-практиків та виходячи з основних 

тенденцій, що склалися на сучасному ринку праці. 

 

Захарова Н.Ю. презентувала проєкт ОП «Менеджмент підприємств та 

організацій» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 

073 «Менеджмент». 

 

Когут І.А. відмітила перспективність напряму підготовки бакалаврів з 

менеджменту. Відзначила, що розбудова сучасної системи державного та 

регіонального управління зумовлює необхідність впровадження нових 

цінностей та принципів публічного менеджменту в діяльність владних 

інститутів, установ та організацій, вимагає підвищення результативності їх 

функціонування та якості послуг, що надаються населенню та суб’єктам 

господарювання, потребує комплексної співпраці з суб’єктами 

господарювання щодо зміцнення фінансового та економічного потенціалу як 

регіонів, так і держави в цілому, також забезпечення відкритості влади й 

співучасті громадян в управлінні. Підкреслила, що вирішення цих завдань 

потребує специфічних знань та навичок у майбутніх менеджерів, що можливо 

при вивчені відповідної дисципліни. Інна Анатоліївна зазначила, що це 

надасть можливість сформувати професійні компетентності щодо 

застосування законів, принципів, методів, технологій та процедур в управлінні 

органами державної влади і місцевого самоврядування на державному та 

регіональному рівнях на підставі ідеології доброго врядування (Good 

Governance), що в свою чергу створювати сприятливу середу для 

функціювання суб’єктів господарювання.  Крім того, це забезпечуватиме 

отримання навичок застосування форм взаємодії держави як важливого 

суб’єкта ринкових відносин з комерційним сектором, а також навички 

налагоджувати комунікації органів державної влади і місцевого 

самоврядування з комерційними організаціями. 

 

Лагода Є.Ю. відмітила, що у своїй майбутній професії та в 

повсякденному житті здобувачі стикаються з певними відносинами 

фінансового характеру:  з державою щодо сплати податків і зборів; з 

фінансовими установами щодо кредитування; на своєму підприємстві щодо 

створення (виробництва) профільного продукту (товару, роботи, послуги); з 

іншими суб`єктами господарювання щодо придбання/продажу товарно-

матеріальних цінностей чи послуг тощо. Запропонувала ввести у освітній 

процес дисципліни «Фінанси, гроші та кредит», підкреслюючи, що вона 



дозволить розширити уявлення студентів по сутність грошей, кредиту та 

фінансів, їх роль у суспільному виробництві, у відтворювальному процесі; 

визначити закономірності функціонування валютного ринку і валютної 

системи, грошового ринку;  висвітлити сутність та основні типи фінансової 

політики держави як складової загального макроекономічного регулювання; 

зрозуміти зміст, ознаки та принципи бюджету; встановити напрями діяльності 

банків та небанківських фінансових установ щодо грошово-кредитного 

обслуговування суб’єктів господарювання та населення в Україні; виявити 

основні принципи організації та функціонування кредитної справи; розкрити 

сутність державного кредитування та його специфічні ознаки як складової 

фінансової системи; сформувати власний дослідницький досвід щодо 

практичного застосування теорії грошей, кредиту та фінансів у різноманітних 

сферах професійної діяльності менеджера. 

 

Сухацький К.Є. підкреслив необхідність формування у майбутніх 

менеджерів вміння аналітичної оброки різної інформації на основі 

використання сучасних методів і підходів, що сприятиме вмінню 

обґрунтовувати організаційні та управлінські рішення, здійснювати 

проектувальну роботу та планування заходів, використовувати сучасний 

професійний інструментарій забезпечення конкурентної стратегії управління 

діяльністю підприємств і організацій. Запропоновано ввести у освітню 

програму дисципліну «Економічний аналіз». 

 

Бесараб І.В. зазначив, що підприємницька діяльність в сучасних умовах 

господарювання супроводжується політичною і економічною нестабільністю, 

що зумовлює  постійне зростання ризикових ситуацій. В умовах воєнного 

стану ризик-менеджмент є частиною роботи кожного працівника, незалежно 

від рівня його посади та кола професійних обов’язків, ризик - менеджмент не 

обмежений часом або функціональним напрямом професійної діяльності, 

тобто процес управління ризиками є безперервнимта необмеженим. Грунтовно 

вибудувана система управління ризиками допомагає підприємствам приймати 

ефективні управлінські рішення, що дозволяють досягти довгострокових 

стратегічних цілей. Запропонував включити до складу обов’язкових 

компонентів освітньої програми «Управління ризиком», що дасть можливість 

майбутнім фахівцям з менеджменту формувати стратегію і тактику управління 

ризиком та забезпечувати своєчасне визначення його рівня та величини в т. ч. 

в допустимих для фірми (підприємця) межах і на цій основі здійснювати вибір 

оптимальної альтернативи. Звернув увагу академічної спільноти кафедри на 

вироблення у здобувачів практичних навичок аналізу ризиків на підприємстві 



в цілому та в різних його структурних підрозділах зокрема, застосовуючи 

відповідні методи та прийоми, сучасні програмно-методичні комплекси, 

кількісні і якісні показники для  розуміння можливостей управління 

економічним ризиком задля підвищення ефективності бізнесу. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Врахувати пропозиції учасників засідання з удосконалення ОП 

«Менеджмент підприємств та організацій» для здобувачів ступеня вищої 

освіти «Бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» та навчального плану. 

2. Поширити практику двостороннього обговорення робочих програм, 

силабусів з професійних дисциплін та навчального плану для максимальної 

адаптації до вимог сучасності і застосування знань і вмінь майбутніми 

фахівцями у професійної діяльності. 

3. Враховуючи думки стейкхолдерів ввести в навчальний процес 

дисципліни «Фінанси, гроші і кредит», «Державне та регіональне управління», 

«Економічний аналіз», «Управління ризиками».  

4. Продовжити практику спільних засідань щодо обговорення 

стейкхолдерами пропозицій та внесення коректив до освітніх програм 

спеціальності 073 «Менеджмент». 

 

 

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________           Ксенія ЛИСЕНКО 

 

 


